

中聯辦微視頻慶回歸——《我愛你，香港！》

香港文匯報訊（記者 甘瑜）香港回歸20周年，不同平台都發佈短片呈現香港回歸20年來的發展。中聯辦昨日推出慶回歸微視頻《我愛你，香港！》，透過一對內地母子的一問一答，講述香港各方面，藉此表達中聯辦全體員工對香港特區的誠摯熱愛和美好祝願。

該段微視頻全長約7分鐘，配以繁體字幕。短片以沙畫方式呈現，再加插香港實地拍攝片段，以及中聯辦過往與香港市民互動的圖片，反映不同面貌。

片段中的內地小孩，由港產卡通人物對白帶出對香港的好奇，而母親逐一回答，講述香港回歸祖國情況。片段讚揚香港政府高效廉潔、治安良好，是國際金融、航運、貿易中心等。

展現兩地同胞同歡笑共患難

短片共分4幕，分別為「這裡是香港」、「20年，我們一起走過」、「香港，明天更美好」及「香港內地同祝願」，展現20年來中央和中聯辦始終支持香港，香港和內地是一家人，香港同胞

和內地民眾共歡笑、共患難、共享國家發展的成果和榮耀。

最後一幕「香港內地同祝願」，特意赴北京、上海、海南、遼寧、湖北、新疆及重慶7個內地城市取景，拍下當地民眾和香港市民的共同祝願。

視頻加入習主席原音講話

短片更加入習近平主席視頻原音，讚揚「一國兩制」取得舉世公認的成功，並為香港市民打下強心針，強調不論遇到什麼困難或挑戰，「我們對『一國兩制』的信心和決心都不會動搖。我們將全面貫徹『一國兩制』、『港人治港』、『澳人治澳』、高度自治的方針，嚴格按照憲法和基本法辦事，支持行政長官和特別行政區政府依法施政，履行職責，支持香港、澳門發展經濟、改善民生，推進民主，促進和諧。」

短片配樂更用上《獅子山下》、《東方之珠》等兩地市民都耳熟能詳的經典歌曲，更有專為今年香港回歸祖國20周年譜寫的新歌《香港頌》。



微視頻《我愛你，香港！》短片截圖。

紫荊綻放廿載 頌祖國情永在

梁振英張曉明謝鋒譚本宏岳世鑫等出席 12港社團聯袂高水準演出

香港文匯報訊（記者 沈清麗、邵萬寬）昨晚，紅館場外燈輝璀璨，館內舞台燈光閃耀。由香港各界慶典委員會舉辦的「紫荊綻放二十載——香港各界慶祝香港回歸祖國20周年合唱大匯演」，在一片熱烈掌聲中揭開序幕，12個本港社團聯袂呈現高水準演出。壓軸演出時，台上台下6,000人放聲高唱《歌唱祖國》，掀起高潮。行政長官梁振英，中聯辦主任張曉明，外交部駐港特派員謝鋒，駐港部隊司令員譚本宏及政治委員岳世鑫，一同出席觀賞大匯演，與市民共慶香港回歸祖國20年。

大匯演精彩紛呈，分為「美麗中國」、「祖國和我」、「共築中國夢」三個篇章，以領唱及大合唱形式進行，展現國家壯麗山河美景、祖國內地與香港血濃於水的情懷，以及香港和內地攜手共築「中國夢」。

鄭美雲張明敏傾力演出

來自12個本港社團的1,200名演唱者聯袂演出，輪流獻上24首歌曲，包括大家耳熟能詳的《在希望的田野上》、《東方之珠》、《中國夢》、《走上復興》等，好歌一首接一首。

著名歌星鄭美雲領唱《以生命影響生命》，張明敏帶領年輕人合唱《我的中國心》。台上演唱者傾力演出，齊聲放歌，台下觀眾歡呼鼓掌，歌聲、掌聲、歡呼聲響徹紅館。

黃蘭發林武仇鴻上台獻唱

最精彩一幕出現在壓軸演出「共築中國夢」篇章，參與演出的12個社團高歌一首《共築中國夢》。張曉明、謝鋒、譚本宏及岳世鑫，中聯辦副主任黃蘭發、林武、仇鴻一同上台，與全場6,000人齊唱《歌唱祖國》，氣勢磅礴，場面壯觀。

陳永棋：唱出愛國心 心中情

全國政協常委陳永棋激動地說：「今晚大家唱出了愛國心，唱出了心中情。」

他表示，只要大家不忘初心，「一國兩制」不變形、不走樣，在中央支持下，在下一屆特區政府帶領下，「東方之珠」會繼續燦爛奪目，「中國夢」會得到更大成功。

陳仲尼：習主席為港打強心針

籌委會發言人陳仲尼接受香港文匯報訪問時說：「好開心、好興奮。習主席親自率團來港，見證香港回歸20年走過的歷程，為我們建設好、發展好香港打下了一支強心針。」

港區全國人大代表、全國政協委員、立法會議員、香港各界名人出席觀看大匯演。



《歌唱祖國》唱出愛國心、心中情。香港文匯報記者 曾慶威 攝



嘉賓上台與全場大合唱《歌唱祖國》，嘹亮歌聲響徹紅館。香港文匯報記者曾慶威 攝



香港福建社團聯會在次匯演上獻唱。香港文匯報記者曾慶威 攝



香港深圳社團總會青年合唱團獻唱《東方之珠》。香港文匯報記者曾慶威 攝



陳永棋率香港廣東社團總會獻唱。香港文匯報記者曾慶威 攝

演出團隊逾百人 廣州社總青委興奮

「唱歌時，我的心情很激動，真的很興奮。」有份在大匯演獻唱《茉莉花》的香港廣州社團總會青委王紹恆興奮地表示，是次他們的演出團隊超過100人，大多數是年輕會員，這兩個月來，一起練習互動，綵排超過20多次，大家都為能夠參與慶回歸演出而感到興奮。

蔡加讚：《同舟之情》倡共融

負責領唱《同舟之情》的香港廣西社團總會會長蔡加讚表示，梁振英、張曉明等重要嘉賓出席觀賞大匯演，自己和表演團隊都為此感到很興奮。

他續說，是次選唱《同舟之情》這首歌，目的是寄望社會共融，香港更美好。獻唱逾百人均是年輕會員，大家特別請假參與多次綵排，務求發揮最好水準，使各界對香港年輕一代留下深刻印象。

霍震寰：國家會越來越好

與侄兒同台獻唱的香港廣州社團總會會長霍震寰表示，自己今時今日特別懷念提出「一國兩制」的鄧小平先



香港廣西社團總會蔡加讚等領唱《同舟之情》。香港文匯報記者曾慶威 攝

生，相信在習近平主席領導下，國家會越來越好，希望香港人共同努力為香港、為國家作出貢獻。

霍啟山：續傳承愛國愛港理念

其侄兒霍啟山指，身為年輕人，會繼續傳承愛國愛港理念，共同維護香港繁榮穩定。

據了解，是次演出陣容鼎盛，1,200名表演者是各行各業的業餘歌唱者，年齡從最小的18歲青年，到最年長的80多歲長者，男女老少，象徵香港市民不分年齡同心為香港回歸祖國喝采，迎接回歸20周年喜慶日子。

香港文匯報記者 沈清麗、邵萬寬